

救助站“街头寻人”背后故事多

一个叫李克征的称“养鸡场老板会打人,我逃了出来,可工钱没给”



本报11月29日讯(记者 许君丽) 气温越来越低,11月10日开始,威海市救助站每日在街头巡回救助。26日,记者跟随救助站工作人员一起送温暖。

26日早上7点,威海市救助站迎来了第一位求助的人——一位走失的老奶奶,送她来的是草庙子派出所民警。老人只记得自己老家是临沂的,看着老奶奶,正在值班的孟海峰觉得眼熟,详细询问发现两年前曾救助过这位老人一次,救助系统还有老人女儿的家庭地址。联系老人的女儿,孟海峰带人将老人护送回家。

将老人送回家后,孟海峰三人没回单位,开着救助车在市区内巡回救助。9:18,孟海峰接到办公室电话,民主巷有一位老人需救助。打电话的是“吉春旅社”老板,“昨天晚上一个小伙子把老人送来,怕老人冻着,给了50块钱就走了。”老人身上没有钱,也不知道去哪里,这冰天雪地的,他就想到了救助站。

老人看起来像70多岁,可他说自己叫李克征,只有59岁。“我不想回家,家里房子都塌了,也没有什么亲人,养鸡场老板会打人,我逃了出来,可工钱没给,你们谁能想办法帮我要回我的工钱。”老人欲哭无泪。工作人员将李克征接上车已近中午,返回救助站登记备案。此时,与李克征一样在救助站的还有8人。他们有被骗来威海打工的,有精神不好走失的,有临时困难寻求救助的。

吃过午饭,下午1点,孟海峰等人再次开车巡回。11月10日开始,他们就每天在市区巡回帮助流浪人员,“冬天冷,今天都零下了,人在室外容易冻死冻伤,及早发现一名流浪人员,就减少一分危险。”

半个月来,威海市救助站先后救助40多人,大多是主动上门,少部分是他们在大街上接回来的。市民如发现流浪人员,请拨打救助电话:威海市(四区)5997995;荣成7552673,7572120;文登8452292,18106317269;乳山6651298,13396318395。



▲工作人员到旅馆接李克征。 记者 王震 摄



▲在救助站,李克征等被救助人员吃热乎饭。 记者 王震 摄



▲工作人员在单位餐厅吃过午饭后又上街巡逻。 记者 王震 摄

乳山海域底播2000万粒魁蚶苗

本报11月29日讯(记者 陈乃彰 通讯员 侯仕营) 近日,乳山两家养殖合作社完成当地首次、首批200万粒魁蚶苗种底播,总投苗量将达到2000万粒,总底播面积将达到2000亩。

魁蚶又名大毛蚶,赤贝,属深水冷温性经济贝类,为乳

山海域重要经济品种。近年来,由于过度捕捞,野生资源减少,为恢复魁蚶市场供应,乳山渔业局联合省贝类产业创新团队计划底播壳长2厘米以上魁蚶苗种2000万粒,底播面积达2000亩。今年底播的魁蚶苗种预计2年后可达到商品规格,端上市民餐桌。

南海完成21个村庄民俗普查

本报11月29日讯(记者 陈乃彰 通讯员 刘昌勇) 日前,南海新区完成21个村庄的民俗文化普查。

自今年7月开始,南海新区对辖区各村开展民俗文化普查,搜集的文化资料将以实物、影像、文字等方式在博

物馆展览,保存城市文化记忆。

此次文化普查,发现南海新区的渔家文化、面食及海鲜制作、地名起源、历史传说、人物故事等非物质文化遗产,古建筑及物件都有保留,现在正在进行归档整理。

喝完喜酒耍酒疯打人被拘5天

本报11月29日讯(记者 陈乃彰 通讯员 焉绍涛 宫明) 一男子到朋友家喝喜酒回来路上看到一男子,醉意醺醺的他觉得人家不顺眼,竟动手打伤对方。一场喜酒把自己喝进了牢房。

11月27日下午153时许,乳山市民张先生刚从某浴池洗完澡出来,就被一男子拳打脚踢,这名男子打完张先

生后扬长而去。张先生报警,商业街派出所走访过调取附近的监控,很快锁定了嫌疑人栾某并将其抓获。原来,事发当天中午,栾某参加朋友婚礼,席间多喝了酒杯。在散席回家走到浴池门口时,正好张某出来,栾某“越看张某越不顺眼”,就上前将其教训了一通。栾某受到被行政拘留5日。

速读

近期,威海供电公司营销部精心谋划,把握重点,充分利用电力营销业务应用系统的强大功能,筛选重点检查用户以及稽查信息室等有关部门提供的异常信息,从多方入手开展营销稽查活动,努力提升电力

营销工作质量和水平。

王学博

11月26日,荣成市第二实验小学幼儿园举办了以“学会感恩”为主题的活动,让幼儿园会感知爱、表达爱和回报爱。

孔霞 黄燕